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dtpohtt  tpkunittt  wwphubtph  pbpwugpnud  hwipwyppenipjuit  nnpund
hwwpwlh o juuwpynud thnthnpunipniuubp: Upgkt 2-pp wiqud thnpudnud E
hwbpulppmpjul whnwljwb swihnpnphsp, gpu htn dkfunkn twb guuwgpptpp,
niunighsubph hwdwp hwfwpulh Juqdulbpyynud o JEpuyunpuunnodubp,
ntunigdwt unp dbpnnubp b tbpunisynid: Lwdugnyb Yppuljui hwdwlwpg niukgnn
tplypltph ophtiwny thnpd £ wpdnud dbp Eplypoud pupbjunty jppuljut hwdwlupgp,
pupdpwugul]  nunigdwt wpynibwdbnnipniup,  dnnbkbtwjhwudwojowuphwght
Yppwlwl  dwjwppuyht:  Suwynp npkplu  pnpuwihkih  wpynip  smubup, npp
wujdwbwynpyws E dh owpp gnpéntiubpnd.
I Upmwphwpwnwpwluwt  jwep,  wbfuynin ppudpdwlp,  nph
Eyhytkunpnunud £ huynugt) 22-u:
2. Bpyph wijuyntt punupwljui nt ntnbtuwlwi hpudh&wlutpp, npnup
hwdwjhiwuyh Eu kupwuplynid nidtn gugnidubph:
3. 2z punupughubph® wyy  pynud  unynpnnubph wpdthwdwlupgh
thnthnjunipjniip:
4. Mypngubpnid ogunuugnpéynn nuuwgpptph ny &hown pnpnipiniup:
Ujuop mqnud U dh thnpp junul) dwptdwnhlju wowpljugh guuwgppbph
Junnigquébph dwuhti: Nruniduwuhplp B 2000-2023pp. 22 hwbpulppuljut
nupngubpnid  oqunugnpéywd «Zwutupuwhuwohy» b «Bphpuswthnipnii»
wnwplubtkph nuuwgpptpp: Uy gppipnud juplinp gnpsntbpp bplpl B
1. phdwubkph gdhown pinpnipnitp,
2. nbuwlwl yyniph dwwnskih pupunputpp,
3. uunhplbph puih &hpwn pnpnipgnibp:
Iunukup pjpunhpubph hwdwljupgh dwuht:
ughputiph b qupdnipniutph hwdwliupgp dbs nhp nith dwpbdwnhlugh
niunigdwt hwdwlwpgnid: Unwght htpphtt npuug dhengny b Yuquulbpuynid
unynpnnubph  huptnipnyb  gnpémittnipinitp, htwpwynpnipimt £ unbndynid
wlnhjugutint bpwbg dwbwsnnuljut b hbnwgnuulwut  ntbwlnipnibukpp,



Jbpwhuljint nuunudbwljut  gnpdplpwugp, Adbwynphnt  wkthjuw-Jupdwtipuwiht
Jupnnnipnibubp, wdpuyinbint wigus niuntdbwjut tynipn:

Uwpbdwnhljuwih puuwgpptpnid dpowljdws bt ntunmdtwlwb yniphtt tdhpyuwsd
huughputph nt Jupdnipniuubph npnowlh pudpbp, npnup Juppdus tu htsybu pnit
hwiupwhwoywljut Wniph wnwtduwhwwnlnipmniuitphg, wbwbku b nuwuptpwugh
tywunwluwhtt  junghputphg: Uwubtwynpuwbu  dwpbdwnhjulwut  Yppnipjub
hnidwuhqugnudp, hwmdwdwpnljuyhtt b hwmnljuwbu wqqujhtt wpdtpubph tkpwuenudp
Uppnipjut pndutinuljuyhtt nwownh Jhpunwlwb ninpun, ywhwel] tu wyny njnpund
hwdwyuinuupwb phtwpynud b ghnwplnud’ twl pighpubph e Jupdmpymbitph

hwdwljupgh nkupny:
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Uwptdwinhjuyh nwuptipugh juinhputph hwdwlupgp wnp Ejuquyus jhuh
5 pudhuutinhg:
1. «wulugk] tp quup» pwduh junhpubpp hhdwlwimd mgpjus ki nbuwlwb
ynmiph wdpuwiundwup, Ypponipjut b hiptwunniqguut juquulbpydwip: YFpubp
juunwupnmd ko jubinph  numgwinn, Yplunn, JEpwhulnn b wdpwwyinnn
gnpéwnnyplbn:
2. vughpubph «hdbwlwi» junidpp btywwnwl nith unynponubph dnn dbudnpl) oo
qupgugul] wnbkjpbthjudupduipuhtt jupnnmipmnitutp nt hdnnipnibbp: dpubp
hhdtwjwinud juwwnwpnmd i juungph ntunmigwing, wdpwwbnnn b qupquging
gnpéwnnyyplbn:
3. <Yhpwnwlwi» pwdth Ywpdmpmnitutph hhdtwlwt pughpp wjjuy phdught
Jbpwpbpnn Jhpunwlwb nnpnh hwttpwhwyquljut dnpijuynpnudt k, npuuptipwugh
hnidwuhwnwp-dwtwsnnuju, wqquihtt b hwdwdwpnhuwhtt  wpdtputph  hbwn
hwnnppuljgybint gnpdwnnyputph junpugnidn:
4. «Ewnwppppwownd» puduh junhpubpt nt updnipjniutibpp tywwnwl itk wykh
htwwppphp b wojnyd nwpdubint nuwuwdwunnn ympp, tywuwnt] unynpnnubph
wlnhynipjutt pupdpugdwip, hull wpwownpywé huptiwwnhw puunhpubpp, npnup
hwwnnitl] ghwbjhputp skt wwhwbgnid, qupqugumd Gtu twlb unynpnnh
npudwpwtuju dnnwdnnnipniup:
5. Upljumpju» puduh unhpubpt nt Jupdnipnibiubptt wnwtdtwhunntly wnkn
qpun bgumd dupbdwnhljujh nwuptipwugh punhpuiph hwdwlwpgnud, npntp whwp
hwunhwynud Gt hiswbu mipupwtynip yupugpudh Jhpenid, wyjtybu b puuwqgppp
Jhpemd «Unwownpubipiibp  nuupbpugh Ypiimput hwdwps Jephwugpnd: U
wnwownpuiptbpt ntikt hhdtwljut byl
w) wiagush wdpwyinnid
p) twpwywwnpwunnid tnp npuupb
@) Ywuwdp b jpunhp 1nwst) B unynpbhgunud:



2BSULNSNPEEUL CLEUSLL

Iunutp pughputph hwdwlwupgh 2-pp Yhnh dwuht:  Lutwplbup 2.
Uhpuytijjutith 2000p. hpuwwnwpwljws 9-pn nuuwpwth hwipwhwoyh nwuwgpph §3-h
yplunipjut puduh Jupdnipniuubpp:

Twuh  Jhptwghptt £ «Pwnwlniuh bopwbnudh nrunidbwuhpnipiniip»s, huly
Iplunipyub puwdunid qintngws tu 4 mhuyh hwjwuwpnidubp ¢nisk] hwjwuwpnidp»
punhwunip wwhweny:

Zhwnmwppppuwljut E, np No 143-nud hwinhwynud Eup pughwinip wnbkuph
hwjwuwpdwi, nph nwdnudp a-fupuydwsé |nipg hitnwgnunipjut juphp niuh:

w) x*=a px=1 q) x*-81=0 ) x>-1=0

x? = a hujwuwpmdp nhinwplbhu wowltpunp hhond £ htnlyuyp’ pubh np x2 = 0, kpp
x€ER.

nipbkutt hwjuwuwpnid hdwuwn nith, Gpp a= 0 => wyu 2 pwypnid Ynitbuw nidnud, huly

a < 0 nhugpnid’ ny:

1.a>0ntuh 2 ;niénd

2.a=0n1up 1 (ndnud

3.a >0 niénud snitih

Uju nhwpbkph hhokgnidhg htwnn hbownnipjudp nisynd G x* =1 b x* - 81 0
hwjwuwpnudubpp, hul x® - 1 = 0 hwwuwpnidp pwth np 3-py wunhdwh £ => dhown
niuh dhwlj (nuonud, wjwiju a-hg:

Zhdw wnbutbup wpynp wju hwjwuwpnidubph nsnidubpp tywuwnnd B
hwonpn nuuhtt wpwlkpnph twhwywnpuwunybni: pw hwdwp ghunwplykup dh 2
oppwy hwgnpn wwpwgpudhg, nph JEptwughptt £ «Pwnwlniuwghth - phpdng
hujuwuwpnidutip»:

Bpljpwnwlniuwghtt hwjuwuwpnmidubph nusnudp unynpbjnig hkwnn wpwlipunnp
Jhwunhwh wjuyhuh hwjwuwpdwi x* + 2x2 - 80 = 0: Lowtwtny x2=t b ;mdkny

x*> =38
x%? =-10

Unwohtimd a = 8 > 0 => wppkl pubwupyyus yuydwih hwdwdwyb niuh Gplne

t2+2t - 80 = 0 hwJwuwpnidp tw junwiw wjuyhuh hwdwpunudp [

usnud’ x= +2v2, huly wy kpypnpymud a = -10 < 0 => hwjwuwpnidp wpdwn snitth, nph



dwuht tnybwybu junudbp Ep Yplunipyut Jupdnipmnitubpp (nuskihu: Uju ophtiwlyp
wwywgnigmd £ np wnpwowughly dbkpnnh Yhpwpnipmiip  «Uplhunipjuiy  puduh
Jupdnipjnitbpp nuskihu pwn tywwnwljuyght £ b wpynibwdtwn:
Ujdd nhuuplblp «Upljumpjuis pwduh hwenpn hwdwpp 145-p, npunbn
qintnyusé tu htnljw] hwjuwuwpnidutpp.
w) Vx =2 P Vx = -1 Q) Vx+V/—x=2 DVx+2=+v2x—-1
Unwohtt 2 ophtimljukpp vVx = @ hwjuwuwpdwb dwubwdnp nhwpkptt B Uh

nbypnmid  a=2>0, hulj Untunid a =- 1 < 0: Pmth np Vx>0, tpp x € [0;00) => Vx=a
hwjwuwpnudp niuh ndnud, Epp a > 0 b sniuh nwdnud, Gpp a < 0: Mhipkdt wnweht
hwjwuwpnudp nih dhwl pnsnid x = 4, hulp kypnpgmud x € @: Lowsmud snith wl
tpypnpy hwjwuwpnudp, pwth np bpuw EUL-p punugus t dhuyu 0 pdhg, npb
hwjuwuwpdwb wpdwn sk: Onppnpn hwjwuwpnidp jnwskhu twpe hwpyh wntkup, np
2x—1=20,x € E, ) b pupdpwgutiny pwpwlniuh 2 dwubt b, Yqunukup np x = 3:
Ujuntn Yupbnpynd £ @UEL-h  qunuithwupp: Updd pubupywsd thwunbph
oqgnugnpskup «Pwnwlniuuwghth phpynn hwjwuwpnudutps nuwunid  pwpwlniup
wnpuwwn yupnibwlnn hwuuwpnidubph pmsdwt dwdwbwly: Thuwplbup ophtimy
No 159 p)-t:

V2x F 10+ 42x F 1-12-0

Lowtimkny] v2x + 1= t wwhweklp, op. t > 0 (), npniyhtwnl vV2x + 1 > 0, kpp x €

[— %; 00): Untuktiwtip t2+ 4t — 12 = 0 hwwuwpnidp, nph nwdnwdp Yhth [ t21=:—26

Vix+1=2
nnhg Juinnwuwp N —6:

Uppkt bwjunpn nuuh «Uplunipjuiy puduh Jupdnipnibtbpp puttwplkhu
wnbtubk) thup, np II hwjwuwpnudp nidnid snitth, pwth np a = - 6 < 0, hul I
hujuwuwpdwl jnidnwdp Yihth x=1.5

Uju ophtl) plbuplnudp Ukl wiqud bu wwwugnignid t, np bwjunpn quuh
Uplunipjuiy  pwduh Jupdnipoibbubpp tguwunwlughtt tht pbnpduws b tpubtg
puttmplynudp httwpwynpnipinit £ mmwjhu wowlbpnht tnp nuunid qhbnbtnus sun
Jupdnipjniuibp (nisky] huptnipnyg:

Ujdd putiwuplEup «Ypljunipjuty pmduh hwonpny hwdwpp® 145-n:



w) [x|=0 px/=1 @x+1/=3 n) x| +[x+1|=4
—x,x<0
e x| -h Eipusurhulut

puwuwnp +x Ynpphtwnbbpm] Yhnbkph hkpudnpmipniih £ uljgpliullnhg, npl & hp
htiwn Yptiph x| 2 0 quyuthwpp, kpp x € R

w) [x| = 0 nitth Uhwly 0 (nidnid, pwith np a=0

p) |x| = 1 nup tpyne' +1 mdnud, pwth np a = 1 > 0, wyuhtiptt Epkjuwt quuunud

‘Lwiju wjunnkin mbinht £ hhoty  |x| = { uwhdwunudp,

Unpphttwnwhtt ninnh pninp wyt Yhwbkpp, npnup ulqpuwltnhg htnugdws Gu 1
dhwynp:

@)|x + 1| = 3, wyu hwjwuwpdwb nisnudp Ynpphttwwnuwghtt nugnh popnp wy Yenbkpt b,
npnig htipwynpnipniip -1 Yinhg hwjwuwp £ 3-h: Uyn Yhnbpp -4 b 2 jEnkpt Bu: Uju
hwjwuwpnudp Epkjowt upng £ ooist) twb oqundbyng x| —h hwiupwhwoquljub

x+1=3 x =2
+1=—3‘:’[x=—4

uwhdwunidhg, unnwwny wjuyhuh hwdwhnidp [x
Uju 3 ophuwlutph pubwpynudp wowlpnhtt hbwpwynpnippit Juw
htipnnipjudp 1nusty snppnpy hwjwuwpnudp x| + [x +1] = 4 : ‘Lw whwnp E quih Ynn
pnhtwwnuwghtt ninnh wyt YEnkph puqunipjniup, npnig hknwynpnipniuttph gnidwpp
0 i -1 Yhnbtphg hwjuuwp k 4-h: Uy YEnbph bu x=-2.5 fud x=1.5
Ujdd wiju ophttwjutiph vhongny thnpdkup funnigh] hwenpn nuiup:
Lutimplbp (x + 1)? - 5]x + 1| + 4 = 0 hwjwuwpnudp: Lwjunpy juup phpwgpnid
puttwpyws ophtmlutnhg wpnkt wupq & np (x + 1)? = |x + 1P ; Juunwpkng wyu
thnfuwphinidp Junwbwbp: |x + 12 - 5)x + 1| + 4 = 0 hwquwuwpnudp, npnud k.
tpwhwlbny | x + 1| = t > 0 junwbwip 2 — 5t + 4 = 0: Uju hwjwuwpdwh jmsnidltkpp
puk ¢y =4 ud t; = 1 , npinkinhg

[x+1=4 [x=3
x +1] = 1 <=>|x+1=1 <= | x=0
o x+1=-1 X=-2

Stutinid  kup, np wnwewighly dbtpnnp qopdp phy htowwgpkg: x| = a
huwjuwuwpdwt  msnwdutph  Jhpwpbpuy twjunpy pguund  juunwpdus
puttmupynudubpp htwpuwynpnipnitt jrnwb wowlbpunubphtt htpunipnyt wohimnkint
qupqugubkint hp mkuthjwu-Jupdwipuyhtt jupnnnipnibubpp, wdpuyinbnt whgus

ynipn:



Luluplyklp «Upljinipjuiy pudih Jhohtt hwdwpp 146-n:

x
x+1

Uju ophtwlutpp pttwplbihu wowljtpnhtt whwp L hhotgul] Ynwnpulh
hhdttwwt hwwnlmpmniup, tnyt hwjnwpwpnd Ynunpuliubph hwjuwuwupnipyut

2
x+1

wi=0  py—=2 V5= D 1=

wuwydwbp, mwuppkp hwjnwpwpny Ynunnpuljubpp tnyt hwywnwpwph ppknt juunp:

Loywd Juunuubph hhotignidhg htnn wpwlkpwnp hkownnipjudp jupnn E wuby,
nn % =0 hwjwuwpnidp |niénid snitih, huly % = xT_l hwjuwuwpnudp hwdwpdtp k x-1=1
hwjwuwpdwp, Gpp x # 0 nph (nuénudp Yihuh x=2: p) b ) wpwownpwuptbpp |niskihu
wowltpunp oqgunugnpédnid k wnwppbp hwynmwpwpny Ynnnpuljukpp tnyt hwynwpunph
piptnt Juuntp b juuwpbind hwdwyuunuupwt dbwhnjumipmnittp, wnweht
hwjuwuwpdwi hwdwp junwbwbp x= -2, tpp x # -1, hulj tplpnpnh hwdwp x=1, Gpp
x#-1bx#0:

Uju puttwpynidubpp juuwpbinig hbknn hwenpny htonwbtw wyu juunhpubtph
1nwsnudp Yptpyh nwghntiw] hwjuwuwpdwi jnisdwt: Lutwpltup puunhp Ne 174-p:
240 d htinwynpnipjutt ypw Jueph wnelh wthyp 20 wunywn wybih £ wunwd, put
htunlith wuhyp, nph oppwtimgsh tplupnipniup 1 dbknpnd wydbkih L wnelth wthyh
opowtigshg: Fntuby jnipwupwtynip whyh opowtimgsh tpljupnipiniup:

I
(&) ¢
A i (D B

240 4§

Yunnuphip tywbwlnid
Twtthyh opg. tiply. —x U

II withyh opg. tpl. — (x+1) U

1 wmthyh Juwn, wunniywn: pumbwlyp 240 . ypw jhuh % hwwn
Il wihufh Yunn. upnnyn. purtiulp 240 U, Ypu Yghith = hunn

‘LUpuwig mbppbpnipyniun 20 E:

N/q mipwpwisniph opowtiwgsh tpljupnipniup



Yuqutup hwjwuwpnudp’ % - % -20=0
240x+240—-240x—20x2—-20x
x(x+1)

=0

puqu x(x+ 1) =0

X+x-12=0

x1=3 0 =—4 (sh pur. funph wuyd.)
Twtihih opg.tipy. 3U

I mtthyh ong, Enly. 3+1=4u
Nunn' 34, 4d

Lnwskiny wju puunhpp hwunqgbtghtp, np nwghntw] hwjwuwpnidubph
hwwnlnipniubph  Jwuhtt  bwjunpny  nwuptt juwunwpdws  pojnp hhokgnudubpp
wihpwdbonnipnit  khti, npnup hbywnwgpbghtt  wpwlbkpnh  qnpédp, wyuhtph
htwpwynpmipnit  wdtghtt  tpwtg wliwnhdugutint hpktg hhnwgnunuljut
nibwlnipjniibpn:

bu  wplmmwnwtph thnpdhg bGubknd wpwowplnd btd  JEplnd  todwd
Uplunipjuty  pwduh  Jupdnipnibiubph htnwgnuunidt nt ndnudp wydbjh
wpynibwytn Yihth, Ept Yhpunttp pudpuyhtt dbpnnpp: twuwpuip pwdwibing 4
hudph, upnn bEup tpwtg wpwownnpt) urpdws wnhwybphg nplk dbyp: Spudwnpbup
dnwskint hwdwp 5-6 pnwk, nphg hbwnn mipwpwbynip fudphtt npudwnpbup 1.5-2
pnyb hp juunwpws hbnwgnunnipniutbph wpynitpubpp pguuwpwtht dwnnigljnt
huwdwp: Ujuwhuny punudkip 10-12 pnybh pupugpnid wowltpnutph dbs dwup
Yhhoh b judpwyinh 4 uplnp ptdw, dhbtinyt dudwbwly Junbndyh yupwpwn hny
hwonpn nwuh juy nipugdut hwdwp:

Zuwpuwynpnipinitt Jupgh wowlbpunubkphtt huptunipnyt dwnwsbknt, dwpkp
thnjuwbwljbnt b yEpowygtiu nwuh tjunwdp hEnmwppppnipiniup dkswghtint hwdwp:
Jhponid fupny b wkpughiky, np «Upjumpjuby pudith Jupdnipmniutbpp pusnud ku
pywpwtnipniithg wbgws umph Uplhunipjut, nuwupbpwugh bniph Yplyunipul,
wdpuyinduwi b junpugdwt jpunhpubp:

Ujdd  nuumdbwuppkip  10-11-py  nuuwpwbibph — <Qwbpwhwoh]

dwpbdwnhljuljut wbwihqgh muppbp» nwuwgppbph jpughptbph nt Jupdnipiniuubph
hwdwljupgp, npp punlugus k 3 pwdhuubnhg:



1. «Zmulltughnl tp nquup», nph tyuwunwljt £ nkuwujut yniph wdpuyiunnudp: Ujunty
qinbnué punhpubpt ot Jupdnipinitubpp  niukt nunmigwtng, Yplunn b
wuUpwytnnn gnpéwnnypubp:

2. «Unwownpuwipubtp» pwdhup hp dbky widthnthnid b juughputph hwdwlwupgh
«pdtuljui» b «Yhpunwluwi» udpbpp b bywwnwl nith unynpnnubtph Unn dbwdnpty
n1 qupqugubk] nkthjuyupdwipwihtt jupnnmipniautp nt hdnnipniutbp:

3. Upljunipjuiy pudunid gpus ki wnwewnpwuputp, npntg hhdttwljwt tywwnwlp
wigwsh wdpwyunnidt £ dwuwdp B unynplgunid B juinhptp jnusty:

Luttwpltip Upljuwlh wuljut Epwulnibwswhwlut pnttjghwubph puwtwdbbtpp»
ptUwgh Yplunipjut puduh juunhpttpp® No 239-241:

Ujunbn qpjus i gqphphk  Unyb  pnjwinulimpul msnypitph  wnlnuwghl
pununpnipjniutnh yEpwpkpuy Epkp ppunhp: Munittwuhpbiup wnwehtt fnunhpp:

60 g 15%-wlng uwyhpwnh ndnyphg yipgphtt npny pwtwlnipjudp |nsnyp b wnbknp
19phtt tnyt Yopny 20%-wting uwyhpwnh nwdnyp, nphg hbwnn unwgytg 16%-wung
uyhpuih (nsnyyp: Lutth qpud nudnype thu ypgpt:

Lowbwjktp yipgpws nidnyph pwbwlp x-ny

Utmgws 15%-wting |nidnyph putwlyp Y1hth (60-x)q

Lgph) kb iinyt pubwlnpyudp 20%-wing nisnyp xq

Uwnwugytg 60 q 16%-wlng |niényp

dhpgpwsd (nisnyph pwbwlp whwup k gk

(60-x)15 N 20x 6016
100 100 ~ 100

Ququkup hwjuwuwpnudp,
180-3x+4x=192

x=12

M’ 12q

unhpp owwn hbkwwppphp Ep, puyg nibkp bpynt hhdbwut bywnwl wigush
hhotignid, wdpuytnnd b dwuwdp | jaunhp nusk] Ep unynplgunud: unhpp juy
sniubp nyju puuh hbkn wnwyk] bu ny k| hwenpn nuuh htw, nph yEptwghpt £ «Uku
wiljub Epwblnibwswhwuljut Pniuljghwtbph puwtwdlitppr, wjuhtiptt wyu nhwypnid

Uplunipjuty pudih wpwewnpwupp sfuwwnwpkg hp hhdtwlwt gnpswnnyputphg



Ublp twhiwywinpuunnd inp quuht: Lu Yhibp, np hinhwlubkpp Q. Qunpgyud,
U. Uwhwljjut nipunpnipjnit nupdubkht wju thwunht:

Unyt phpnipniutt mubkt twb 7-11-pn quuwpwbbbph  Eppuswthnipjui
nuuwgnpplpp, npunkn jpugnighs jpunhputph hwinhynd tu dhuytt hwdwyuwnwupw
gnithutt wjwpnkinig htw:

Luliuplykip 10-py puuwpwtth kphpwswihnipput guuwgpph gluh «<mhybph

b hwppnipiniutbph gniquhtnnipiniup» jpugnighs pwdithg nplk juinhn:
No 83, AC bt BD qgniquhtn ninhnutpp A U B Jhtwbkpnud hwunmd Eu w

hwppnipiniup: C U D Yhwnbph pujws Eu b hwuppniput vhtitnyt Ynnunud, AC=8 ud,
BD=6 ud, AB=4 ud: Unyyugnigk], np CD ninhnp nplk E jEnnud hwwntd | hwppnipnion:
p) Gtk BD hunduwdp:

Lwtth np AC II BD, wmyyw AC b BD nighnutpp gunugnid tu

C

/\ / hus-np B hwpp-u dbke, npnug Uk qunynid L twlt AB b
/ A D CD ninpnubpp, punn wpuhnd 2-h => DC b AB Qud
/ Al Bl hurinnud kb Yud DC 11 AB:

/ / 1. Bpk AB II CD, wyw ABCD ljhuh qniquhtn, putih np
AC II BD, npp hwujuunid £ AC=8 ud, BD=6 ud wuydwthi
=> AB i1 CD hwunynud tu nplk E Ewnnud:
Lwth np E € AB, hull AB € a, wmyw E € a: Ujniu §nnuhg C € a, putth np AC hwwnnud
a hupp-up: Ujuyhuny CD-t hwwnnd k a-u E Ewnnud:

p) Nitklip AC II BD => AACE~ABDE => 22 = 22 pwth np AE=AB+BE uinwiwubp 2 =
AC AE 8
——=> BE=12 ull
Nuwwn' 12 ud

Skutinid kup, np puunhpp htwwppphp E Yhpunwlul, puyg nith dhwyt hhokgnn b
wdpuwytnnn tywhwlnipni:

Ujdd  wbpwnwntwbp hwbpwlippuljutt  nupngh 8-pn nwuwpwbh
«wupwhwohy>> nuwuwqpph pughputph Jupdnipmnitutph . hwdwlwupght:
Luttwplbp §6.4-p° <<Cunhwinip whkuph pwr hwjwuwpdwb nsnudps>>: Uju
yupuqpudh wpwownpuuputpp gpjus tu Ukl pughwimp pwdunid, npnughg
wnwohtt tpkpp' 612-614-p hwpgtp G, npnig twwunwlp wbuwlwbt Wniph



wdpuyunnudt k: Ujdd putwplikup 616-622 hmdwph wnwewnpuupubpp, npnup niukh
Ukl yuwhwty® 1nisk] hwmjuwuwpnidp,
N 616 x2-6x+8=0
N 617 x2-1/2x-1/2=0
N 618 2x>=5+3x
N 619 (x+8)(x-9)=-52
N 620 (x+3)(x-2)+(x+2)?=3x+10
N 621 x2+6x+8=0
N 622 5x*-6x+1.75=0

6dny jnp wnwownpwip, wdktiwphsp 60 Jupdnipnit mukt dkl tywwnwly®
qupgugul] unynpnnubph wbjpbhjwdwpdwpuyhtt  Jupnpnippiubbpp:  Fwuhb
npnowljh wliunhynipmit bt hwnnppmd Jbpehtt snpu 626-629 wnwewnpuupubpp,
npnip wupnibwlinmd &bt wuwpwdbnp: Upwip b pwbwln wjupwt phs Eb, np
httwpwynpmipnit skt mwjhu juy wdpuyindwi hwdwp: Ophtiwly N628. Pusuyhuh a
pYh hwdwp x*+2x+a=0 hwjuwuwpnudp
w) niith kpynt mwpplp wpdwnubp
p) ntuth vhwl wpdwn
@) wpdwwnukp sniuh

Conwdktp Jkly wnwownpwip, wjupwtt hbEkwnwppphp wwhwbeny: Uju
yupwugpudnid, hyyku dbmgusubpnid puguljuynid tu b <<Zbwnwppppuwownpd>> b
<Upljumpjut hwdwp>> pwdhuubpp, npntp nuwup gupdund b wybh wlnhy b
htwwppphp b wdbkuwluplnpp qupquginmid  tu  unynpnnh  npudwpubulut
dnwénnnipjniup: Lhnght pugujunid b wigust wdpuyinnny b hwnljuwybu tnp
nuuhtt  twhwywwpwuwnnng  wpwewnpubpubpp: Unwgynud E, np wyuwnby
wnwowghly Ukpnnp Yhpwntkih sk, dhtsntin 2. Uhpwybpuh qpuuwgpptph ophtiwlnyg
hwunqyt Ehup, np wyt owwn wpynibwybn kb puwuwdwindwt wpnh yuwhwbetbpht
hudwywunwupwt: Uju dbpnnp pwwn E hbpwnnwginid niunigsh gnpép, wyuhtpt
Uplunipyut jpunhpubpp pipupwbynip upugpudhg hinnn wuhpwdiynnipnit Lu:
Z. Uppwybpwuth wpwowplywé punhputph 5 mbuwfwih hwdwlupgp dwubtwlh
ywhywiudws £ Q. Gunpgutth, U. Uwhwljjuth’ hwdwwntny hinhtwlws «Zwtp b dwp.

wbwhqh mmwuppbp 10,11,12 >> nuwuwgppbpnid :



Uju nuuwgppbpnid puguljuynid G «Yhpunwljwbs>> punhpubpp, hul <<Yplunipjub
hwdwp>> twhwnbuws wpwownpuuptbpp dwuuwdp B juwnwpnid hpktg wnelt
npUud juinhpbpp, wyuhtipt hpdtwlwimd junwpnid G 2 gnpdunnp

1. mugush wdpwuy tnnid

2. dwuuwdyp E jpunghp 1nist) Bu unynptgunud:

Ns dhpw, puyg hwdwp npuip (hunwd kbt twb wyuyhuh wowownpubpubp,
npnip twpiwwwwnpuwunnud ki bwb tnp puuht: Ophtuwly 11-pn nwuwpwuh g 5-h § 6-
nd Yplhunipjutt pudunid 443 wpwewnpuipp f(x)=1/x-1 b g(x)=cosx dniuljghuyh
ogunipjudp wwhwuenid k quuk) F(x) dnitujghuyh pwtwdlip b D(F)-p, bptk
w) F)=RE), p) FO=(g(x), Fx)=g(g(x)), b F(x)=g(f(x)): Upuitp wnwgwnpuitiplibp b,
npnbp  bwhwywunpuunmd i hwenpn nuupl, nph o «Pupy  $niuljghugh
woéwugjup>>:

Uydd pd nhinwpynudubpp - wjuwg nupngh tpljpuswihnipyut nuwuwgppbpht:
Oniquhbnubp wbglugubkp phwghnwdwpbdwnhjuljui b pughwunip hnupbph
hwdwp twpwwnbuws nwuwgqppbph dhol: Lwju dh thnpp junubktip tpwbg
owpunpuuph dwuht, nphg hinnn jutipununtwip juunhpttph hwdwlwpght:

Cppwswthmipniip pwguehll U juunwupuw)  puwgqudunr L npod
npudwputwlut  dnwsnqmpmnitt mnkligynid £ hwdwpdtp wwuwwnlibpught
pujuydwdp: Ujp wpnudny® Gplipuwswihnipiniut ntunidbwuhpbjhu, gnpé niubbwng
uvwhdwinidubph htwn, jupunp E twju b wpwe hwuljwbw) nputg pndutinuljnipiniip:
Ui wuwndwnny b puuh mbkuwjut yniph b pughpttph pnduwinulynipniup whwnp
1hth &hown owpwunpws, wupg b hwulwbwih npp guynp ywwhwbeyws skt b. D
Cunphghth <<Bpipwswthnipmit 10,11,12>> pguuwqgpptpnud:  10-pn  guuwpwith
nuuwgpph  wnpwowpwinid  pwupguuihsttp hwpgbh f. Udbknhuywiut nm U
Qwjupuip fjununid Lt nuwuwqppbph  wnwybnipniutbpht mbuwut  niph
dwunmgdw ny dnpdwy Enubtwlh, wwywgnygubph 1phy b juynthy dubkph dwupb:
Phupyk nw swwn qnybih E puyg whwp E tjunk), np puunhpubph dbé dwup pupy k:
Phpkup dkly ophtwl® <<Gplhpwswthnipnit 10>>-h §1.1-p nwpwswswthnipjul
hhdtwljwt hwwnlmpmniuubph dwuhtt E npnbn junuynd B wwpuswswihnipyut
wpuhndwwnhluh dwuht: 2ghwnbu htynt guutt wjwpuynd £ hwnnypubph
Jbpwpbpuw) jupnmigdwt juunph nsnudny: ughpubp, wnwownpuwpttp, hwpgkp



puduntd Jw 10 putinhp, npnughg wpwehtt 3 hwwnp dhohtt pwpnnipjutt G, 4-ppu’
wpntt ndqup L, hul] 5-10- py puughpubpp hwnnyputph jupnignid b pnipgh fud
ninnuulnittwithunp dbe: Uju wnwownpupubph dh stghtt dwul k, np hwmuwubh k
unynpnnutipht, npnghnunb nputip wnwewnpwuputp ki, npnup hwuwttjh tu hwwnndy
odnjwdnipnit niikgnn tpkluwtitphti: Ujuhtiptt wyn wnwewnpuwupubpp, hsybu twlb
wupnne nuwuwghppp hwpdwp E  oguiwgnpst) hwuwnill®  dhg-dwp phpnidng
nupngubpnid: Uju nuuwgppnid puguljuynid G Yplhumpiut jpunhpubpp, wjuhtph
sutt wnwewnpuupubp phdwt wdthnthtnt hwdwp, ny § wpwownpwuputp, npnup
httwpwynpnipnit Junut unynpnnubphtt bwpwwywnpuwunybnt hwenpn nwuhb:
Unpwlp nip9 pugpnnnidubp ki, npnug ypu whwnp E nipunpnipinit pupduk:

Udwgq nupngh hwdwp tppuswhnipjut puuwghpp b qpby bl U. Zuynpyutp,
punhwinip b hmdwthwnwp hnuptph hwdwp: vnuktp «Gplhpwswihnipnin 10»
nuuwgnpph § 1-h mkuwlw Wniph b punhpubph hwdwjupgh dwuht: § 1-hg wnwy ju
ubpwdwlju qpniyg punhwipuybu Epjpuwswthnipnitt wpwpluyh dwuhte: Uy janupny
ghuinipjut, wnkhuhuwih, wpybunph phwuquyunubpmd b wdbkbopju Yyubpnid dUkq
ninklgnid tu  Epjpuswthnipjutt Yhpwnnipnibtbpp: phg hbwun  junuynud  E
tpypuwswthnipjut hhdttwljwt hwuljugnipnitutph® hEw, ninhn, hwppnipjut dwuhi,
ouwnn glntghll npdws E ppuig vwhdwiunidubpp: Uju nuuwgqpph wnwewnpuuputint
wdthnthdws tu «Zwupghp, pughpukp, wpwownpuuputp» pudunid b wjwupuymd tu
hudpuyhtt. wohimwnwtpny: Snipwpwbsnip 3-hg 5 wnwewnpuuputp hhdtwlwbind
hwpgtp &b, npnig wwwnwupwbp® dhpn £ jud vpuy B Uyn wnwgwnpubipubph
Uhongny vhownn httwpwynp E wwpqk), pk unynpnnubpp nppwing tu pdpnul) Wynipn,
hust E upwtg hwdwp wupg, hsp' ny: Ujp wnwownpuuputipp hhdtwjuwinid ninnqus
i wmbuwluwbt  mph wdpwwyundwbp,  Yppnipjut b huptwunniqdub
juquuljtpydwiup b juuwpnid i juungph niunigwtnn, Yplunn, YEpwhulng b
wdpwyunnn gnpéwnnyyphbp:

unhputph hwenpn junmudpp® 5-6 hwwnp, dhohtt puwppnipjut G, npnug
tywwnwl £ unynpnnubph dnn dbwynpk] b qupqugul] nkjthjudupdwutipught
hdunnipjniiiip b Jupnpmipnibtbp: pwbp hhdtwlwinid juunwpnid Eu jutngph
niuniguinng, wdpwyinnny b qupqugunn gnpdwpnypubp: Snipwpwbsnip §-nud
hwinhynwd Gup pupn wnwewnpuipubph, npnip htipttwnhy G b qupqugunid ku



unnpnnh npudwpubwlu  dnwsnympiniip: Mighpibph b wowewnpubpltph
pwdhtp wjwpunnud £ pdpughtt wpowinwiiph wnwgunpuiipiipny, npnbp tuyjunul
niiikh qupqugiknt undnpnnubph hudwgnpswlguyhtt jupngnipntbbtpp b quup
nupdunid ki wydbh hbwwppphp b wolunyd, pwpdpuginid Gu unynpnnubph
whunpynippnitp:

Uplinipputy puduh jubnhpibpt o Jupdmpniibbpl wpwidiwhwnml nbky b
qrunbgimyd  nuupbpugh ubnhpbbph  hwdwluwpgnud, npnbp  hwinhymd &
jmpupwignip phdwih Jipemd «Lpugnighs hwpgkp b jutnhputps Jhptwgpny: Uyy
wnweownpuiipikpl nikh 2 hhdbwlwb huyunwly

1. mbigush hhobgnid b wdpuuinnud,

2. dwuwdp B utghp mék] kb unynpbginid: Uju nuuwghppp hp swpunpuipny b
Jutinhpukph nu wewgunpuuptbph hudwlwpgny pwwn wfbih wupq E puppibkh o
htwwppphp:  Munhpbph  hwdwlwpgh npnpwih thnthnjumpeiniuhg” wyth pwpy
jutnhpukph  wybjugnuihg htwn, Ywupkh £ wy oquwgnpst) twb  junpugjud
niuniguudp hnupbpnud:

Ui dh thnpp inp hpunwpulpjws nuuwgppbph dwuhb: &honb wuws ghn sk
hwugpt) juy swbnpwbw npuitg: Lnipg Yupshp hwynbkjne hwdwp whnp twntijuql
1 munph wyy qpplpny wohuwnk): Zwugpt] Bd dh thnpp niunidbwuhpt) @, Unkljjuth
7-p quuwpwuih hudwp gpws Ephpusuhnipyut quuwghppp: Pu upshpny
purjulubht hwgnnws nuuwghpp b Skuwfub dwup pgwpunpfws £ &ppn b puin
duwnskh, wowjipnhtt hwuljwuwih 1kqyny, npp htwpwynpnipntt juuw wnwplut
ouwn uminponubph hunfwp nupduk) htwwppphp b upptph: Mughpubph pwblp
punpjws b ougtybu, np htwpuynp (huh ungnpnnph dnn qupquigtp ny dhwjl
dwpbdwnhjuljuwi  hinmpmbikp b upudwpubmpemy, wpb Abudnplp &hown
wpdbipuwyhtt hwdwlwpg tnp pupmbdws  swihnpnophsttphtt  hwdwwywunwuuwb:
Twuwgpph Ujniu wpwybnipinitt wyt E, np juw nunigsh hwdwp gpus pgwn juy
Ubpnnulwb nintgnyg, npp Jupnn k oqunmuwlwp huk] phk ulubwl, pk thnpdwnnt
niunmgsht:



B UYUSNRE3NRL

Nuunidbwuhpmipinitttpp gnyg wdbkght, np hwipuybnnput qupngubpnud
Yppwrynn nuuwgppbpp ny 15hy ko pudupupnud unnponubtph yuhwgubpp: Mhwnp
sk nuuwgppbpp dSwipuptnl) ywihhg owwn Epwbynibwywhwlub , gnigswyht b
InquphpUdwlui Puiny wpunwhwjnnipniuubph dhruthnjunipiniikpny,
hwjwuwpnudubpnyg b wthwjwuwpnidubpny, npnig nusnidubpp nynpnnubphg swn
dudwtiul] b wtptp b yuwhwtonid, mnwyt] bu snitkt hpwpwluw tpwbwlnipini:

Cun phy dudwtwy t hwnjugjud Jhdwljugpnipyubp, dhugnipynitph m
hujutwfutnipynmtttph nkunipyutp, pugupdwl winpuwpd sju dhtwbuwlu
Yppnipjuip: Upwip dwpbdwnhluyh wyit pwdhuubpt Bu, npnup junwdupnid bu
hundwppiwphuyghtt pmiljul, npnighg Juiujws b hudwppwphwghtt ntnkunipyniup,
nph Uh dwubhlbt b 2Z2-: Cwn quy Yhubkp unp Juquynn nuwuwgppbpnid hwpyh
wnuytht wyu thwuwnbpp, pughputph guulju punpthu hwyyh wetdthtt unynpnnubph
twhiwuhpnipniabbpp:

Lun, Yihtkp np tnp hpunwpwlws nuuwgppbpp nikbught 2. Uhpuygkjjuih
wpwgupljws  jubnhpitph 5 wbuwlfwih  hwdwhwpgp,  U. Zwlnppubh
tpypuwswhnipjut puuwgppbpnid wnljw ghon E jud ujw] yunwujowb nitkgng
jutnpputp U pedpughtt wphiwinwiiptitp b 9. Unkljuuh  «Bpypuswhmpini 7»
nuuwqgpph  wkuwfuwbh Wmph whwh pwwn ju wpwnpwip: Swtluwih E o np
nuwuwqgppuunbkns b thnpdwghnwljut fudpbpp hwpyh wetbht wju tfunwunnidubpp:
Upwlip hwtiquuwupttp tu, npnup htipnwgunid i ntunigsh qnpédp, hull wowltkpunp
hwdwp  dwpbdwnhlut  gupdunmd  hbwwppphp, npnd b wguydwbwynpjus
Jpwpdpwiw ntunigdw npulyp:
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